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COMUNICATO UFFICIALE N.16 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 22/23-2-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
GUERRIERI PAOLO (VC LOCOROTONDO BA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già squalificato in gara precedente, (10 penalità). 
MENGHI MICHELE (GHERARDI CARTOEDIT PG) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MARINI SIMONE (CHERARDI CARTOEDIT PG) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
SERVETTINI DANIELE (GRIFO VOLLEY PERUGIA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MOLTENI MARCO (NOLEGGIO LORINI MANTOVA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito e squalificato in gare precedenti (8 penalità). 
 
SOSPESI 
JERCOG DAVID (SLOGA TABOR TELEVITA TS) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 6 marzo 2014, per comportamento irriguardoso nei confronti del 
2°arbitro nel corso del 2°set. 
 
DIFFIDATI 
BARAZZOTTO FEDERICO (BIELLA VOLLEY) per comportamento irridente nei confronti 
del 2°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
DI BENEDETTO JONATA (GONZAGA MILANO) 
 
AMMONITI 
NITTI ALESSANDRO (ASSORETIPMI V.JOYA BA 
BOCCIOLESI ANDREA (GHERARDI CARTOEDIT PG) 
MAIORINI FABIO (M.ROMA VOLLEY) 
PICCINETTI MASSIMILIANO (L’ARCA CUS PISA) 
CAREDDA ALBERTO (SARROCH POL.CA) 
PAU RICCARDO (SARROCH POL.CA) per comportamento protestatario a fine gara,  
(2 penalità). 
DEMME ANTONIO (LUNICA S.GIULIANO MI) 
ORLANDO ANTONIO (GONZAGA MILANO) 
PELLEGRINO GIANLUCA (BAMBAGIONI AUTOTR.GR) 
BOTTI MASSIMO (CANOTTIERI OGNINA V.PC) 
BATTISTINI CORRADO (NATIONALTR VILLADORO MO) per proteste nel 3°set. 
 
 
 



 
 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
EVVAI.COM V.TRICASE LE – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
M.ROMA VOLLEY – Multa di € 40,00 per mancanza del dirigente addetto agli arbitri. 
L’ARCA CUS PISA – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
LAZIO VOLLEY E SPORT RM – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
NORDESTCOS ARZACHENA SS – Richiamo per irregolarità del verbale di omologa del 
campo non valido per la stagione in corso. 
SLOGA TABOR TELEVITA TS – Multa di € 80,00 per aver il proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
METALLSIDER ARGENTARIO TN – Multa di € 100,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 27 febbraio 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


